



PROGRAMAJÁNLO
2016. május 9 – május 15.
A dokumentum 4 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
május 9. hétfő 8.30 óra	Terahertz Science & Technology 2016 Konferencia megnyitója	dr. Fülöp József fulop@fizika.ttk.pte.hu 30/514-2230	Hotel Palatinus (Pécs, Király u. 5.)
május 9. hétfő 11 óra	Családbarát koraszülött ellátást segítő eszközök átadása	Hegedűs Fanni fanni.hegedus@grayling.com 20/911-0237	PTE KK Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Neonatólogiai Tanszék (Pécs, Édesanyák útja 17.)
május 9. hétfő 18 óra	EgészségAkadémia Prof. Dr. Mandl József: A cukorbeteg sejt	Kóczán Katalin katalin.maria.koczan@etk.pte.hu 72/224-593	MTA PAB Székház (Pécs, Jurisics M. u. 44.)
május 12. csütörtök 10 óra	II. Fogyasztás Interdiszciplináris Szimpózium – Fogyasztás és generációk	dr. Töröcsik Mária fogyasztas@ktk.pte.hu 30/91-69-325	PTE KTK (Pécs, Rákóczi út 80.)
május 12. csütörtök 10 óra	Találjuk ki Pécset! Tekerj, tarolj, támogass	Putzer Petra putzerp@ktk.pte.hu 72/501-500/23129	PTE KTK (Pécs, Rákóczi út 80.)
május 12. csütörtök 11 óra	XVII. Ibero-Amerika Hét ünnepélyes megnyitója	Deák Máté deak.mate@pte.hu 30/6952-886	Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (Pécs, Universitas u. 2/A)
május 12. csütörtök 17 óra	Dr. Wang Fan: „A kínai és magyar gyógynövények hatékony kombinációja” c. előadása	Füzes János fuzesstudio@gmail.com 30/916-8007	PTE ETK „A” épület, nagyelőadó (Pécs, Vörösmarty u. 4.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

Terahertz Science & Technology 2016 Konferencia

Pécsett, a Palatinus szállodában kerül megrendezésre 2016. május 9. és 11. között az Európai Optikai Társaság 5. Terahertz Tudomány és Technológia tárgyú tematikus találkozója. A konferencián az európai kutatók mellett a vezető amerikai és ázsiai csoportok is képviseltetik magukat.

A két évente megrendezésre kerülő konferenciának hagyományosan a kiemelkedően eredményes szakmai műhelyek adnak otthont. A Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Kar Fizikai Intézete az elmúlt bő 10 évben világvezető szerepet játszik az extrém térerejű impulzusok előállításában. A Hebling János professzor által vezetett



csoport eredményei olyan fontos alkalmazások lehetőségét teremtették meg, mint a laboratóriumi skálájú részecskegyorsítás, és számos orvosi alkalmazás.

A konferencia elnökei Hebling János és Alessandro Tredicucci, a szervezőbizottság vezetője Fülöp József, a PTE tudományos főmunkatársa.

Családbarát koraszülött ellátást segítő eszközök átadása

A koraszületés Magyarországon sokkal több családot érint, mint gondolnánk. A legfrissebb adatok szerint hazánkban kiemelkedően magas, 9% körüli a koraszülések aránya. Az évente közel nyolcezer koraszülött közül pedig körülbelül 1 200 gyermek 1 500 gramm alatti testsúllyal születik. A koraszülöttségből adódó rövid és hosszú távú nehézségekkel nem csak a babáknak, hanem a családtagoknak és a tágabb környezetnek, végső soron pedig az egész társadalomnak is meg kell küzdenie. A 2015. szeptemberében alapított, a koraszülöttek körül tevékenykedőket összefogó civil egyesület, a Melletted a helyem célja a legkisebbek és hozzátartozóik szakmai támogatása és a hazai koraszülött ellátás érdekképviselése.

Az Egyesület a Koraszülöttek Világnapján szakmai partnerével, a GE Magyarországgal közösen elsőként kezdeményezett egy adománygyűjtést a 2016. év első 1500 gramm alatti testsúllyal születő korababája és családja részére. A jótékonyági akció keretében, a GE Magyarország munkavállalói által felajánlott összegből vásárolt családbarát koraszülött ellátást segítő eszközöket, az Egyesület és szakmai partnere **2016. május 9-én 11 óras** kezdettel adja át a **PTE KK Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Neonatológiai Tanszékén**, ahol az év első korababája született. Ugyanitt jelenti be az Egyesület, hogy a szakintézményekben országos kampányt indít a május 15-i Kenguruzás világnapja alkalmából a módszer népszerűsítésére. A kenguru módszer azt jelenti, hogy a koraszülött, szoptatott baba a lehető legtöbb időt tölti az anya (esetleg az apa) mellkasán, közvetlen bőrkontaktusban, mely rendkívül pozitív hatással van az agy fejlődésére.

Az eseményen részt vesz és felszólal:

Dr. Nádor Csaba, neonatológus, főorvos, az MH EK (Honvédkórház) Perinatális Intenzív Centrumának vezetője, a Melletted a Helyem Egyesület elnöke

Dr. Funke Simone, egyetemi docens, a PTE Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Neonatológiai Tanszékének vezetője

Pozsony Balázs, A GE Healthcare LCS régiós marketing vezetője

TV-stábok, fotó- és videórovatok figyelmébe! Az ünnepélyes átadót követően a média meghívott munkatársai megtekinthetik a koraszülött intenzív osztályt, és megismerhetik közelebbről a családbarát koraszülött ellátást segítő eszközök előnyeit, amelyekről fotók és vágóképek készíthetők.

Részvételi szándékát, kérjük, 2016. május 6-án (pénteken) 17.00 óráig jelezze Hegedűs Fanninál a +36 20 911-0237-es telefonszámon vagy a fanni.hegedus@grayling.com e-mail címen!

EgészségAkadémia

<http://www.etk.pte.hu/hirek/1782>



II. Fogyasztás Interdiszciplináris Szimpózium – Fogyasztás és generációk

<http://ktk.pte.hu/kiemelt-programok/fogyasztas-interdiszciplinaris-szimpoziium/ii-fogyasztas-interdiszciplinaris>

Találjuk ki Pécset! Tekerj, tarolj, támogass

<https://www.facebook.com/events/1716222661928031/>

XVII. Ibero-Amerika Hét ünnepélyes megnyitója

A Pécsi Tudományegyetem Ibero-Amerika Központja 2016. május 9-14. között XVII. alkalommal szervezi meg a spanyolul-portugálul beszélő világ bemutatását célzó tudományos-kulturális rendezvénysorozatát, az Ibero-Amerika Hetet. A 2000. év májusa óta minden évben megszervezett tudományos és kulturális találkozó elnevezése a spanyol és portugál nyelvet beszélő európai és latin-amerikai országokat jelöli, alapvető célkitűzése a spanyol és portugál nyelvű civilizáció színvonalas programok segítségével történő bemutatása, továbbá Magyarország, Közép-Európa és az ibero-amerikai világ oktatási és kulturális kapcsolatainak, tudományos együttműködéseinek elősegítése.

Folytatva az uniós csatlakozásunk után megrendezett Ibero-Amerika Hetek nemzetközi tudományos konferenciáinak hagyományait, valamint kapcsolódva Ibero-Amerika és Európa történelmének jelentős csomópontjaihoz, a 2016. május 9-14 között megszervezett nemzetközi kollokvium a „Las Américas: Cambios globales y responsabilidades” („Amerikák: globális változások és felelősségek”) címet viseli. A konferencia címével és tematikájával jelezni kívántuk azt is, hogy ebben az évben az Ibero-Amerika Hét tudományos programjait együtt szervezzük a PTE BTK Anglisztika Intézetével és az Amerikanisták Magyarországi Társaságával (HAAS, Hungarian Association for American Studies). A pécsi HAAS konferencia szervezői védnöknek kérték fel az Amerikai Egyesült Államok magyarországi nagykövetét, Colleen Bell nagykövet asszonyt, aki május 12-én csütörtökön 11 órakor személyesen vesz részt a megnyitón a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont épületében, Kanada magyarországi nagykövetével, Lisa Helfand nagykövet asszonnyal együtt.

Az előző évek során az Ibero-Amerika Hét fővédnökei Magyarország külügyminiszterei, - Kovács László, Somogyi Ferenc, Göncz Kinga, Balázs Péter, Martonyi János és Szijjártó Péter - voltak, s 2016-ban ismét elfogadta Szijjártó Péter Külügyminiszter Úr a XVII. Ibero-Amerika Hét fővédnöki tisztségét. A rendezvény másfél évtizedes hagyományaihoz híven védnököknek kérték fel a szervezők Spanyolország és Portugália nagyköveteit, a GRULA (Latin-Amerikai Nagykövetek Csoportja) soros elnökét, Pécs Megyei Jogú Város polgármesterét, és a Pécsi Tudományegyetem rektorát.

Dr. Wang Fan: „A kínai és magyar gyógynövények hatékony kombinációja” c. előadása

A PTE Egészségtudományi Kar Hagyományos Kínai Orvoslás Konfuciusz Intézete egyik alapfeladatához kapcsolódóan az elmúlt év májusában indította el a kínai kultúrát ismertető előadássorozatát.



Az előadássorozat elsődleges célja, hogy magát az intézetet és a kínai kultúrát minél szélesebb társadalmi körben népszerűsítse, tekintettel arra, hogy ez az egyik feltétele a kínai kormány által adott támogatás felhasználhatóságának.

A disszeminációs tevékenység hitelessége érdekében az adott szakterületen nagy tapasztalattal és szaktudással rendelkező előadókat kér fel az intézet.

Az Ismerd meg! Fedezd fel! Kóstold meg! előadássorozat következő programja a dr. Chen Patika közreműködésével valósul meg. Az előadást dr. Wang Fan gyógyszerész, az Oriental Herbs Kft. ügyvezető igazgató asszonya tartja „A kínai és magyar gyógynövények hatékony kombinációja” címmel.

Az előadást követően a regisztrált vendégek autentikus kínai kóstolón vehetnek részt, illetve a támogató felajánlásának köszönhetően a vendégek ajándékot kapnak, valamint nyereményjátékon is részt vehetnek.

Az eseményen a részvétel **ingyenes, de regisztrációhoz kötött**. Regisztráció: 2016. május 9-ig a konfuciusz@etk.pte.hu címen.